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Resuelve sólo un problema entre los siguientes.

1. Demuestra que para cualquier valor de n ∈ N se cumple:
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Solución: Observar primero que si 1 ≤ k ≤ 2n se tiene
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1

2n + 2n
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Por lo tanto
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2. Sea m ∈ N cualquiera, muestra que
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Solución:
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Como

p∑

i=1

2i − 1 = p2 se tiene que:
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=
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4
((m + 1)2 − (m − 1)2) =

m2

4
(4m) = m3
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Nota: Para los que intenten hacer inducción en alguno de los proble-
mas, dar 1 punto por comprobar el caso 1. Y dar un punto por suponder
el caso n y traducir esto correctamente. Sin embargo, descontar medio
punto en el caso en que al comprobar el caso n = 1 suponen como
cierto lo que tienen que comprobar.
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